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Cтворення інтернет-порталу дає змогу молоді вдосконалювати себе і свої 

професійні вміння. Для створення таких порталів має бути використана одна з мов 

програмування веб-сценаріїв (Perl, PHP, тощо). Створеному додатку потрібно буде 

оперувати з великими масивами даних, тому необхідною є база даних для 

надійного зберігання інформації. Через HTTP-протокол, як правило, ведеться 

робота із додатком, який встановлюється на сервері, а доступ до нього 

здійснюється через WEB-інтерфейс за допомогою браузера. 

Необхідним є режим адміністрування з можливістю додавання, редагування 

і видалення новин. 

Для збереження даних в інтернет-порталі використовують базу даних 

MySQL, формат даних в якій представляється в табличній формі. Структурна 

схема бази даних являє собою набір з таблиць, де інформація групується за 

змістом і функціональним призначенням. Портал звертається з допомогою SQL-

запитів до бази даних до потрібних таблиць і полів а тоді вже виконує потрібні 

операції з отриманими даними. Так здійснюється обмін даними між інтернет-

порталом і базою даних. 

Усі таблиці проєкту є динамічними. Вони використовуються для зберігання 

даних про розділи каталогу, користувачів та їхні повноваження доступу. Під час 

роботи програми число записів таблиць змінюється динамічно, що накладає певні 

вимоги на розмір бази даних. 

Проєкт можна реалізувати поетапно (у вигляді функціональних модулів, 

кожен з яких буде виконувати певну функцію): підключення до бази даних 

MySQL; відтворення оголошень користувачів; реєстрування нових користувачів; 

авторизації користувачів; аутентифікація користувачів, заснована на механізмі 

сесій; реалізація аккаунта користувача; реалізація аккаунта адміністратора; 

реалізації зворотного зв’язку. 

Розглянемо деякі особливості розробки інтернет-порталу. 

Створюється файл, який буде основою для майбутнього сайту, де 

прописується вигляд документу. Наступний кроком є створення бази даних, де 

будуть зберігатись логін і пароль користувачів, а також дані, які потрібно 

відображати на сайті. В ній створюємо таблиці, де зберігатимуться новини (поля) 

та логіни і паролі адміністраторів. 

Встановлюється з’єднання з сервером бази даних, для цього можна 

використати код: 
<? mysql_connect(‘localhost’,’root’,’’);mysql_select_db(‘company_name’);?> 
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Для виведення новин на створений сайт використовується наступний php-

скрипт.  
echo ‘<div id=«zah»>‘; 

$result=mysql_query(«select * from news order by date DESC limit 1»); 

$row=mysql_fetch_array($result,MYSQL_ASSOC); 

echo $row[«title»]; 

echo ‘</div><div id=«nov»>‘; 

echo $row[«content»].’</div>‘; 

Але потрібно реалізувати виведення всіх новин відразу, або передбачити 

виведення тільки певної кількості новин. Це робиться в php-коді. Результат 

виконання: 

Рис. 1. Результат виконання 

Використовується код для виведення останніх 3 новини: 
$res1=mysql_query(«select * from news order by date DESC limit 3»); 

$i=0; 

while($row1=mysql_fetch_array($res1,MYSQL_ASSOC)) 

{ 

$i++; 

echo ‘<div id=«zahol_’.$i.’»><a 

href=«?id=‘.$row1[«id»].’&oper=edit»>‘.substr(strip_tags($row1[«title»]),0,25).’</a>...<br>‘.substr(s

trip_tags($row1[«content»]),0,45).’...</div>‘; 

} 

 ?> 

Створюється файл адміністратора, за допомогою якого можна буде 

редагувати сайт. Результат: 

Рис. 2. Результат виконання 
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Інноваційна діяльність майбутніх фахівців комп’ютерних спеціальностей 

носить системний характер, що передбачає втілення сучасним педагогом нових 

ідей, технологій і практичних напрацювань ІТ-сфери в освітній процес. Зважаючи 

на це, її потрібно розглядати як складне, інтегральне утворення, відповідне 

основним етапам розвитку інноваційних процесів і спрямоване на вдосконалення 

професійної підготовки майбутніх ІТ-фахівців [2]. 

Істотні недоліки професійної підготовки майбутніх фахівців комп’ютерних 

спеціальностей пов’язані з важливою проблемою сучасності – відповідністю 

реального змісту підготовки ІТ-фахівця запитам суспільства. Спостерігається 

переважання в професійній підготовці ІТ-фахівців традиційних форм навчання і 

недооцінка особливостей комп’ютерно-орієнтованої складової, недостатнє 

використання особистісно-орієнтованих технологій. 

Підготовка майбутніх фахівців комп’ютерних спеціальностей передбачає 

використання в навчальному процесі сучасного прикладного програмного 

забезпечення та застосування інноваційних педагогічних технологій. З огляду на 

їх швидкий розвиток, спостерігається відставання освітніх технологій від потреб 

практики. Це є свідченням певної неузгодженості професійної підготовки 

майбутніх ІТ-фахівців, і тими формами і методами, які вже застаріли і не можуть в 

повному обсязі забезпечити формування їх професійних компетентностей [3]. 

Помилковою є думка про те, що для підготовки висококваліфікованого 

фахівця, який би відповідав запитам сучасного суспільства, досить однієї 

технології навчання. Саме тому, на нашу думку, формування професійних 

компетентностей у майбутніх фахівців комп’ютерних спеціальностей має 

охоплювати ряд інноваційних педагогічних технологій, а саме: технологію 

проєктів, технологію проблемного навчання, модульні технології та ін. [2]. 




